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ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
АУСТРАЛИЈА КОНТИНЕНТ
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Аустралија, званично  Комонвелт Аустралија , држава је на јужној хемисфери која обухвата копно истоименог најманјег континента на свету, острво Тасманију, као и бројна друга острва у Јужном, Индијском и Тихом океану. Површина Аустралије износи 7.741.220 km2 и по површини је 6. у свету. Окружена је Индонезијом, Источним Тимороми Папуом Новом Гвинејом на северу, Соломонским Острвима, Вануатуом и француском прекоморском територијом Новом Каледонијом на североистоку, и Новим Зеландом на југоистоку. По попису становништва из 2006. Аустралија је имала 19.855.288 становника. Главни град је Канбера, смештен у Аустралијској престоничкој територији. Највећи градови су Сиднеј, Мелбурн, Бризбејн, Перт и Аделејд у којима живи већина становника Аустралије.

Аустралијски домороци насељавају аустралијско копно више од 42.000 година. Након спорадичних посета рибара са севера и европских истраживача и трговаца у 17. веку, Велика Британија је запосела источну половину острва током 1770, где је слала људе по казни у колонију названу Нови Јужни Велс, која је формирана 26. јануара 1788. Како је број становника растао и како су откриване нове територије, током 19. века формирано је још пет великих аутономних Британских прекоморских територија. Дана 1. јануара 1901, шест колонија формирало је федерацију названу Комонвелт Аустралија. Као федерација, Аустралија је успоставила стабилан либерално-демократски политички систем, остајући чланица Крунских земаља Комонвелта. Аустралија је постала водећи извозник знања на свим нивоима, од основне школе до постдипломског образовања. Многи долазе из иностранства да студирају на престижним аустралијским занатским и трговачким колеџима или да стекну академске квалификације на универзитетима и постдипломским студијама.
ЕТИМОЛОГИЈА
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Име „Аустралија“ настало је од латинске речи Australis, што значи „са југа“. Приче о „непознатој јужној земљи“ (лат. terra australis incognita) из доба старог Рима биле су уобичајене у средњовековној географији, иако нису имале упориште у стварном знању о континенту. У енглеском језику, реч Australia први пут је употребљена 1625. у делу Мастера Хаклита „Белешка о Аустралији, земљи посвећеној Светом духу“. Придев Australische користили су холандски званичници у Батавији од 1638, у значењу новооткривеног копна на југу. Име Аустралија коришћено је и 1693, у преводу књиге „Авантуре Жака Садера током истраживања и путовања у јужну земљу“, француског аутора Габријела де Фонија, који је писао под псеудонимом Жак Садер. Александар Далримпел користио је исти термин у делу „Историјски скуп путовања и открића у јужном Пацифику“ из 1771, у значењу читаве јужнопацифичке области. Џорџ Шо и сер Џејмс Смит објавили су 1793. књигу „Зоологија и ботаника Нове Холандије“, у којој су писали о „огромном острву, или боље — континенту Аустралији, Аустралазији или Новој Холандији“.

Назив „Аустралија“ раширио се под утицајем књиге Метјуа Фландерса, „Путовање у јужну земљу (Аустралију)“, првог човека за кога се зна да је опловио континент. Овом књигом Фландерс је дао тој речи опште значење. Гувернер Новог Јужној Велса, Лаклан Маквари, касније је користио ту реч у званичним извештајима које је слао у Енглеску, да би 1817. предложио да она буде усвојена као званично име. Британска Краљевска морнарица је 1824. званично назвала овај континент Аустралијом.
СТУДЕНСКИ УСЛОВИ
АПЛИКАЦИЈА ЗА СТУДЕНСКУ ВИЗУ – ОСНОВНИ УСЛОВИ
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Студентске визе додељују се онда када је студент у стању да докаже да поседује одговарајућа средства да се сам издржава у Аустралији, да плати школарину и евентуално да се стара о члановима породице који су укључени у његову или њену визу.Особа која студира у Аустралији има ограничене могућности за запослење док је на студентској визи, тако да је неопходно доказати поседовање одговарајућих средстава за живот и школовање. Уколико радите за време студија, то ће бити протумачено као да нисте на редовним студијама односно не испуњавате пуну квоту сати, или као да сте прекорачили дозвољену квоту за рад током студија, или ће ваши академски резултати бити лошији. Све ово може довести до тога да ваша студентска виза буде поништена.Остали услови укључују да морате заиста студирати, морате бити здрави и доброг карактера, без криминалног досијеа. Медицаре, односно аустралијски систем здравствене заштите, није доступан студентима из иностранства, тако да ћете морати да извадите Здравствено осигурање за иностране студенте.

ПОТРЕБНО ЈЕ И АДЕКВАТНО ЗНАЊЕ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА

Takođe, morate posedovati adekvatno znanje engleskog jezika koje vam omogućava da pohađate nastavu u Australiji. Ako ne poznajete dovoljno dobro engleski jezik, vaša obrazovna ustanova može vam organizovati intenzivni kurs koji biste pohađali pre nego što počne nastava. 

ГЕОГРАФИЈА
ПОЛОЖАЈ
Суседне државе Аустралије су: Индонезија, Нови Зеланд и Папуа Нова Гвинеја. Површина државе износи 7.692.024 km². Аустралијски континент је део Индо-аустралијског платоа. Окружена Индијским, Јужним и Тихим океаном, Аустралија је од Азије одвојена Арафурским и Тиморским морем. Аустралијска обала дуга је 34.218 km (не рачунајући прекоморска острва), а земља поседује пространу Ексклузивну економску зону од 8.148.250 km2, не рачунајући Аустралијску антарктичку територију
ВОДЕ
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Аустралија је најсушнији континент, па је највећи проблем недостатак воде у унутрашњости јер трећина Аустралије нема водених токова или су они повремени. Најважнија река Аустралије је Мари која се налази на југоистоку. Богата је водом зато што извире у планинским прегледима, па се њене користе за наводњавање. У унутрашњости су бројна слана језера (Ерово, Торенсово и Гарднерово језеро).
КЛИМА

Највећи део Аустралије чине пустиње или полусушне области. Аустралија је најравнији континент са најстаријим и најнеплоднијим земљиштем, а уједно је и насувљи насељени континент. Умерена клима простире се само на југоистоку и југозападу земље, где живи и највећи број становника. Пејзаж севера, са тропском климом, обухвата тропске шуме, шумовите области, травнате површине, мангрове мочваре и пустиње. 
ИСТОРИЈА
ПОЧЕТАК НОВОГ КОНТИНЕНТА
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Процењује се да су први људи населили Аустралију пре 42.000 до 48.000 година. Ови први Аустралијанци били су преци данашњих аустралијских домородаца кретали су се дуж обала јужне Азије и преко копнених мостова доспели до данашње Аустралије. Већина ових људи били су ловци-скупљачи, са развијеном говорном културом и веровањем у духове, поштовањем земље и веровањем у тзв. правреме.Острвљани Торесовог мореуза, етнички Меланежани, населили су Острва у Торесовом мореузу и делове Квинсленда на крајњем северу; њихови обичаји били су и остали другачији од абориџинских. Први Европљанин који је несумњиво закорачио на аустралијско тле био је холандски морепловац Виљем Јансон, који се 1606. искрцао на обале полуострва Кејп Јорк. Током седамнаестог века, Холанђани су исцртали карте приобалног појаса на западу и северу острва и назвали га Новом Холандијом, али га нису населили. Године 1770. Џејмс Кук је опловио и уцртао источну обалу Аустралије коју је назвао Новим Јужним Велсом и прогласио поседом Велике Британије. Велика Британија је у Аустралији основала кажњеничку колонију у коју је слала преступнике на одслужење казне. Британска краљевска колонија Новог Јужног Велса основана је формирањем насеобине у Луци Џексон, 26. јануара 1788. Овај датум је касније постао Дан државности Аустралије. Ван Дименова Земља, данашња Тасманија, насељена је 1803, а 1825. постала је засебна колонија.  Уједињено Краљевство је 1829. формално успоставило контролу над западним делом Аустралије. Од делова Новог Јужног Велса формиране су одвојене колоније: Јужна Аустралија 1836, Викторија 1851. и Квинсленд 1859. Северна Територија је основана 1911, издвајањем из провинције Јужна Аустралија.
ПРИВРЕДА
ПОПУЛАЦИЈА

Većina Australijanaca su potomci evropskih doseljenika iz 18. i 19. veka, posebno Britanaca i Iraca. Od kraja Prvog svetskog rata, australijska populacija se učetvorostručila, podsticana ambicioznim programima za imigraciju. Nakon Drugog svetskog rata, pa do 2000, skoro 5,9 miliona ljudi imigraralo je u zemlju, što znači da je skoro dvoje od svakih sedam Australijanaca rođeno u inostranstvu. Imigranti su uglavnom obučeni, ali imigraciona kvota obuhvata i kategorije za članove porodice i izbeglice. U 2001, pet najvećih grupa koje čine 23,1 % Australijanaca rođenih u inostranstvu, potiču iz Ujedinjenog Kraljevstva, Novog Zelanda, Italije, Vijetnama i Kine.  Ubrzo nakon ukidanja Bele australijske politike 1973, vlada je organizovala i podsticala brojne inicijative, kako bi promovisala rasnu harmoniju baziranu na politici multikulturalizma. U Australiju je 2005. emigriralo ukupno 123.424 ljudi.
ЈЕЗИК

Zvanični jezik je engleski, kojim se govori i piše u obliku koji je poznat kao australijski engleski. Prema popisu iz 2001, engleski kao jedini jezik u kući koristi oko 80 % stanovništva. Sledeći najučestaliji jezik je kineski (2,1 %), pa italijanski (1,9 %) i grčki (1,4 %). Oko 50.000 australijskih državljana (0.25% od ukupnog stanovništva) govori neki od domorodačkih jezika kao maternji, a najrasprostranjeniji su zapadni pustinjski (7.400) i arernte (5.500).
РЕЛИГИЈА

Australija nema državnu religiju. Na popisu iz 2006, 68 % Australijanaca smatra sebe hrišćanima: 26 % se izjasnilo kao katolici, a 19 % kao anglikanci. Australijanaca koji se ne izjašnjavaju kao hrišćani, ima oko 5 %. Oko 19 % ispitanih ne podržava ni jednu religiju  dok je 12 % ispitanih odbilo da se izjasni ili dâ adekvatne odgovore. Poput drugih zapadnih zemalja, aktivno učešće građana u crkvenim aktivnostima je na znatno nižem nivou; crkvu jednom nedenjno posećuje oko 1,5 miliona Australijanaca, tj. oko 7,5 % populacije.
ЛИТЕРАТУРА
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Зовем се Николас Радин, пореклом сам  из Француске. Желим уписати гимназију у Црњи. Тему Аустралије сам изабрао јер волим географију, проучувањем предела имам осећај као да  путујем кроз њих. Аустралију сам бирао јер ми се свиђа, није тешка за изучавањем. Тема је веома богата занимљивим информацијама. Због тога ми је одмах пала напамет.
