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ГАЛИЛЕО ГАЛИЛЕЈ
Биографија
Галилео Галилеј је рођен 15. Фебруар 1564. године у Пизи, Италији као прво од шесторо деце Винценза Галилеја, познатог свирача и теоретичара музике и добростојеће Јулије Аманати. Кад је имао осам година породица се преселила у Фиренцу и на две године су оставили Галилеја код Музија Тебалдија, који му је омогућио школовање у Пизи након неуспеле пријаве за тосканску школу. Две године касније састаје се с породицом и наставља учење најприје под оцем Винцензом и тутором Јакопом Боргинијем, а потом изван Фиренце у самостану Санта Марија ди Валомброса до четрнаесте године.
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ОБРАЗОВАЊЕ  (1564—1589.)
Следећи оца, Галилео је за раног доба учен свирању и музичкој теорији, што је вероватно био један од извора математичко-експерименталистичког приступа истраживањима и скептицизма. Учење у самостану навело га је на озбиљно разматрање свештенства, али је на наговор оца 1580. отишао да студира медицину на универзитету у Пизи. Мотив су били част и финанцијска сигурност, али је Галилеја више интересовала математика и три је године касније напустио медицину, да би 1585. дошао и до свог првог математичког открића: изохронизма клатна. Након студије медицине приватно предаје у Фиренци и Сијени, птом од 1589. на универзитету у Пизи.  
 УНИВЕРЗИТЕТ У ПИЗИ (1589-1592.)
Галилејев пријатељ и колега Гуидобалдо Дел Монте, омогућио му је напредак у каријери препоруком кардиналу Францеску Марији Дел Монте, који је потом преусмерио препоруку тосканском војводи Фердинанду I де' Медићи. Галилео је преузео катедру математике у Пизи. Спис De motu antiquiora је резултат Галилејевих истраживања која су поступно почела побијати Аристотелову природну филозофију. Галилео није имао сасвим јасне доказе, али је све више слутио неисправност старе теорије. У том је раздобљу развијао практична решења за физичко-математичке проблеме попут инструмента за прецизно одређивање гравитације хидростатских тела. Галилео је од раног узраста морао да учествује у финанцирању породице и млађег брата, а након смрти оца и удаје сестара, пао је у дугове, што га је оптерећивало. Мањак новца је веројатно био један од мотива за бављење изумима које би се могао продати. Галилео је тиме стекао вредно знање и касније га применио у развоју својих астрономијских проучавања. Након истека уговора у Пизи, Гуидобалдо Дел Монте препоручио га је универзитету у Падови за преузимање упражњене катедре математике.
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Универзитет се налази на 19. Месту на Свету по старости а на 10. Месту у Италији. Основан је 1343. Године. У универзитету се налази ботаничка башт која датира из 1544. Године.

УНИВЕРЗИТЕТ  У  ПАДОВИ (1592-1610) 
Падова, део религијски толерантније Млетачке Републике, било је место Галилејевог раста занимања за физиком и астрономијом, а с тиме и даљњег удаљавања од аристотелијанске филозофије. Галилео је проширио своја предавања на физику и астрономију. Године 1604. астроном Иларио Алтобели приметио је супернову, касније познату као Кеплерова супернова, о чему је Галилео био обавештен. Кроз студије и предавања, Галилео је откриће супернове сматрао новим доказом против Аристотелове теорије непромењивог неба. Надаље, Галилеј је појаву феномена супернове и пометњу међу народом уновчио стварањем властите астролошке карте, што је између осталога резултовало и тужбом, потом угушеном интервенцијом Сената Млетачке републике, да не доспе до Римске инквизиције. Галилео, међутим, није имао довољно чврсте доказе за хелиоцентризам, иако је био сигуран у њега, а квалитетније доказе није могао стећи без унапређења инструмената, што је, уз сарадњу других, потрајало до 1609. Представио је нови телескоп Млетачкој власти и добио одобрење за истраживања. Између 1609. и 1610. постигао је важне резултате по којима је данас познат: откриће великих Јупитерових сателита, анализа Месечевих кратера и Млечне стазе.
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ФИРЕНЦА (1610-1614.)

Галилео је астрономска открића из 1609. објавио у Фиренци. С одобрењем истраживања настали су и проблеми. Антонио Магнини први је порекао Галилеове проналаске Јупитерових сателита након кориштења Галилеовог телескопа. Касније, међутим, када мења мишљење, утиче и на познатог астронома Христофора Клавијуса. Скептичан је био и Јохан Кеплер све док унапређењем телескопа није проверио Галилеове тврдње, након чега 1611. издаје спис у којем потврђује Галилеов рад. Галилео је упоредо почео објављивати истраживања о Сунчевим пегама, супротстављајући се Кристофu Шејнеру који је тврдио да пеге нису на Сунцу, него око њега. Шејнер је 1612. године о својим разматрањима објавио спис. Галилео одлази у Рим да представи своје проналаске. Међутим, Галилео није био свестан да је, упоредо с његовим деловањем, Црква покренула истрагу.Исте године, откривањем мена Венере и Меркура, Галилео је утврдио нужност хелиоцентричног система. Између 1612. и 1615. Галилео је написао четири позната коперниканска писма у којима шири и брани постулат хелиоцентричног система.
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НАУЧНЕ МЕТОДЕ
Уместо Аристотелове квалитативне методе и филозофијског описивања Свемира, Галилео се у унапређивању спознаје служио математичким језиком и спроводио је експерименте темељене на природним законима. Најбољи пример разлике између резултата два принципа видљив је у мишљењу о Месецу и звездама. Аристотел и његови наследници сматрали су да су небеска тела савршено сферична и глатка на површини, док су Галилео и његови савременици установили обратно искључиво експериментима и израчунавањима, односно открићима.[39] Галилео је у својим разматрањима такође поставио данас раширен захтев непрестаног тражења узрока. Тако је концептуална филозофијска анализа феномена кроз језик пресељена у материјалистичку анализу феномена кроз експерименте. Пројект ЦЕРН сувремени је пример таквог захтева. Галилео је методу експеримената наследио од свог оца музичког теоретичара, пионира математичког експериментирања, наследника питагорејског поимања. Уопштено, Галилео припада картезијанској традицији схваћања свемира као геометријски израчунљивог и математичким језиком изразивог у облику природних закона. Галилео је, надаље, мењао мишљење зависно о променама у резултатима, те допринео одвајању науке од филозофије и религије. Стандардизирао је услове експериментирања и служио се методом независних истраживања, што представља индуктиван приступ решавању проблема. Апстрактна математика остварује се у природним феноменима, а природни феномени престају бити догматизовани: два темељна аспекта научне методе чине чулно (емпиријско) искуство и експеримент. Свезом чулног искуства и експеримента Галилео и саременици оповргнули су Аристотелову методу, односно аристотелијанску праксу присутну до тада. Повезивање математике и природне филозофије тада је значило расправу  широких размера, која до данас није сасвим разрешена

ИНСТРУМЕНТИ 
Галилео је био изумитељ. На осмишљавање и надоградњу алата и инструмената подстицала га је потреба за тачнијим мерењима и зарадом новца:

Између 1595. и 1598. развио је геометријски војни компас темељен на претходним изумима Никола Тартаље и Гвидобала дел Монтеа. Био је погодан за артиљеријске и метролошке примене, те конструкције и мерења полигона.

1593. развија термометар зависан од притиска и температуре. Ваздух се ширио или сужавао и тиме куглицу на води помицао горе или доле уз мерну скалу.

1609. Галилејев најзначајнији рад је надоградња телескопа (механизма, сочива, микрометра), изворно. Захваљујући томе омогућио је тачнија посматрања и боља мерења, те је постао пионир посматрања планета, нпр. Марса. Године 1610. послужио се микроскопом да би анализирао инсекте. Најкасније до 1624. Галилео се служио микроскопом. Илустрације микроскопских проналазака објављење 1625. сматрају се првим забележеним изучавањима помоћу микроскопа.

Галилео је израдио посебан астролаб за мерење углова (giovilabio) и хелиоскоп с пројекцијом на папир да избегне оштећење ока.

Галилео је израдио клатно за мерење интервала. У задњој је години живота понудио механизам за мерење времена, али је другачији облик постао универзални део механизма сата.

1612. након опсервације Јупитера предложио је за критеријум универзалног сата орбитална кретања Јупитерових сателита. Методу је успешно употребио 1681. Ђовани

Доменико Касини и користила се за посматрање земљине површ
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ПАДАЈУЋЕ ТЕЛО 
Још у 6. веку Џон Филипонио оспоравао је Аристотелову теорију двоструког кретања. С обзиром на супстанцијалност, Аристотел је утврдио кретање материје према доле, ако су им основа вода и земља, односно према горе, ако су им основа ватра и ваздух, као и космичку поделу на саблунарно и супралунарно подручје, у којем владају различити закони. Тек је Галилео експерименталним истраживањима могао дати поуздан темељ другој теорији, коју је у суштини засновао на Архимедовим законима.Да би надишао Аристотелову тврдњу, морао је осмислити начин мерења тела у простору и времену. То је довело до успоставе класичног дијаграма убрзања, односно односа брзине и времена.Упоређујући мерења кретања на Земљи и на небу, Галилео је схватио да се ради о јединственим природним законима. На темељу тога наставио је да проналази механичке и кинематичке законе.

Галилеу се приписује експеримент у којем с врха Универзитета у Пизи баца два тела различите тежине и установљује истоветност брзине. Ако се експеримент заиста догодио, што је упитно, пре њега учинио је то Симон Стевин с Делфт торња 1586.[49] Dоказ је побио Аристотелову тврдњу о бржем паду тежег тела. Галилео је посматрајући експерименте с косином установио (наслутио) закон инерције којег касније Њутн уграђује у темељни закон кретања. Тиме је оспорио Аристотелову тврдњу о природно успоравајућем телу. Надаље, мерећи пад тела под различитим углом косине установио је брзину гравитације од 9,82 m/s2. Посматрајући упоредне падове, Галилео је установио закон очувања механичке енергије, али појам енергије
 тада још није био развијен 


АСТРОНОМИЈА

Следећи описе Ханса Липершеја, Галилео је конструирао телескоп с повећањем од три пута, а до краја свог живота успео је постићи и повећање од тридесет пута. Године 1609. венецијанском дужду је први пута приказао могућности телескопа. Након тога, почео је на њима и зарађивати продајом примерака. Своја је прва истраживања објавио у делу Sidereus Nuncius.

Године 1604. На темељу Кеплерове супернове Галилео је посматрањем уочио непостојаност диурналне Паралаксе, што га је навело да закључи да се ради о далекој звезди. Ако је Кеплерова супернова далека звезда, то потврђује да Аристотелова теорија непромењивих небеса не стоји. Галилео је за то био жестоко нападнут те ушао у неколико писмених полемика.

Године 1610. Галилео је уочио Јупитерове сателите, које је најпре држао непомичнима, да би даљњим дневним посматрањем уочио промењивост положаја, односно кружење око Јупитера. Назвао их је Медичејским звездама.[52] Касније су, у част Галилеу, преименоване у Галилејеви сателити. Галилејево откриће небеских тела која круже око Јупитера срушиле су Аристотелову тезу о Земљи као телу око којег круже сва небеска тела, што је изазвало нови талас оспоравања.[53] Након што је његова проматрања потврдио Кристофер Кавиус, Галилео је у Риму 1611. дочекан са свим почастима. Исте године, посматрао је Марс, Сатурн, Венеру и Нептун. На темељу уочавања мена Венере потврдио је хелиоцентрични систем који је предвидео Коперник. Након објаве Галилејевих истраживања, многи астрономи оног времена окренули су се хелиогеоцентричним теоријама попут оне Тиха Браха, а које су настојале потврдити Галилејева истраживања с темељном премисом геоцентричности.[54] Галилео је први уочио Сатурнове прстене, али није био сигуран шта су и није их установио као прстене. Нептун није имао прилике дуго посматрати. Пронашао је релативне удаљености, али није схватио да се ради о планети
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НЕШТО О МЕНИ 

Зовем се Вања Грујичић идем у осми разред ОШ Ђура Јакшић. 

Одабрала сам ову тему зато сто волим да гледам на тeлевизору  емисију о Галилеу и његовим огледима.
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